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Místo krytiny zaplatil dluhy 

  

Policejní komisař zahájil trestní stíhání čtyřicetiletého muže z Třebíče, který zpronevěřil téměř
150 tisíc korun. Muž byl obviněn ze spáchání přečinu zpronevěry. Vloni v červnu obviněný muž
jako podnikatel převzal od společnosti z Třebíčska částku 142 tisíc korun za účelem nákupu
hliníkové krytiny na stavbu střechy, kterou pro poškozenou společnost prováděl. Krytinu ale
nekoupil a přes opakované urgence nevrátil ani peníze. V dubnu letošního roku přijali policisté
trestní oznámení a případ začali prověřovat kriminalisté oddělení hospodářské kriminality.
Provedli šetření a zjistili, že muž finanční hotovost ve skutečnosti nepoužil na nákup střešní
krytiny, ale peníze využil na úhradu svých předchozích závazků. Kriminalisté shromáždili
důkazy a následně zahájili trestní stíhání čtyřicetiletého muže. Případ dále vyšetřují.

  

Dopadli lupiče 

  

Policistům Obvodního oddělení Jemnice se podařilo objasnit vloupání do rodinného domu, ke
kterému došlo  v obci Slavíkovice.

      

Policejní inspektor sdělil podezření ze spáchání přečinu krádeže a přečinu porušování domovní
svobody dvaatřicetiletému muži z Třebíčska. Krádeže se pachatel dopustil v polovině září. V
noci vnikl do rodinného domu pootevřeným oknem spíže. Místnosti domu muž prohledal a
odcizil různé šperky v hodnotě přibližně pětadvacet tisíc korun. Druhý den ráno krádež zjistili
majitelé a případ oznámili na policii. Policisté provedli ohledání místa činu, zajistili stopy a
provedli šetření. Pachatele se jim podařilo vypátrat a dopadnout. Dvaatřicetiletému muži, který
se majetkové trestné činnosti dopustil již v minulosti, sdělili na základě shromážděných důkazů
podezření ze spáchání dvou trestných činů. Odcizené šperky muž prodal a peníze použil pro
vlastní potřebu. Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení.
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Jana Kroutilová 
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